

**ПОРУШЕННЯ В ОРГАНІЗАЦІЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПОСАДОВИХ ОСІБ
ЯК ПЕРЕШКОДА ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ**

Європейський Союз вимагає від країн-кандидатів проведення реформ у різних галузях. У результаті неправильної організації діяльності посадових осіб можуть затримуватися реформи, необхідні для вступу України до ЄС. Серед причин порушень в діяльності державних органів влади у цьому напрямку слід визнати першочерговими наступні.

Корупція є серйозною проблемою в Україні, яка може відлякувати інвесторів та завадити проведенню ефективних реформ. Так, у 2018 р. Європейська комісія повідомила про те, що корупційні схеми у сфері прикордонного контролю затримали реформування цієї сфери, що було необхідним для підвищення безпеки відповідно до європейських стандартів.

Неспроможність досягнути цілей: якщо посадові особи не виконують свої обов'язки чітко та ефективно, то реформи можуть бути неефективними і недосяжними. Наприклад, якщо органи влади не можуть забезпечити проведення реформ у системі охорони здоров'я, то може бути складно досягти стандартів, які встановлені ЄС.

Відсутність згоди: якщо посадові особи не можуть погодитися щодо необхідних реформ, то це може призвести до політичної непридатності та відставки уряду. Наприклад, якщо різні частини уряду не можуть домовитися щодо реформ, то це може призвести до політичної кризи.

Окремі норми українського законодавства не відповідають європейським стандартам та вимогам. Наприклад, у 2019 р. ВРУ прийняла закон про виробництво біогазу, який не відповідає європейським стандартам і може завадити процесу інтеграції України у європейський енергетичний ринок; у 2020 р. було затримано введення в дію Закону про медичні вироби, оскільки він не відповідав європейським стандартам та вимогам до медичних виробів. Це може затримати процес інтеграції української медицини у європейський ринок. У ряді випадків відбувається порушення законодавства про державні закупівлі в Україні, що створює ризики затримки або недосягнення показників, які потрібні для відповідності стандартам ЄС. Наприклад, у 2015 р. було виявлено порушення закупівель при підготовці до Євро-2012, які могли призвести до затримок у підготовці інфраструктури.

У 2020 р. було кілька випадків порушення координації між посадовими особами в Україні, які мали негативний вплив на процес євроінтеграції країни. Зокрема, навесні 2020 р. національний регулятор енергетики зупинив процес придбання газу з Польщі для українських підприємств. Це сталося після того, як міністр енергетики виступив проти цього рішення, вважаючи його невигідним для України. Указане порушило координацію між різними посадовими особами, що могло завадити процесу інтеграції України у європейський енергетичний ринок. У вересні 2020 р. було прийнято новий закон про медичне страхування в Україні. Однак на практиці було виявлено, що немає чіткої координації між Міністерством охорони здоров'я та Національною комісією зі страхування здоров'я, що призвело до труднощів у впровадженні цього закону. Зазначене може затримати реформування медичної системи, що є важливою складовою євроінтеграції України. У жовтні 2020 р. відбувся скандал, коли голова Національного агентства з питань запобігання корупції був звинувачений у власному збагаченні та недостатньому контролі над корупцією в агентстві. Це порушило координацію між посадовими особами в Уряді, що може привести до затримок у боротьбі з корупцією в Україні. Ці приклади свідчать про те, що недостатня координація між посадовими особами в Україні може заважати процесу євроінтеграції країни.

У багатьох випадках українські працівники не мають необхідної кваліфікації та знань, щоб відповідати європейським стандартам. Наприклад, у 2019 р. Європейська комісія вказала на проблеми з недостатньою кваліфікацією працівників, які займаються наданням послуг в сфері охорони здоров'я, що може завадити інтеграції української медицини у європейський ринок.

Отже, неправильна організація діяльності посадових осіб може спричинити затримку процесу вступу України до Європейського Союзу або навіть призвести до повного його провалу.